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A-1-4 : valeur moyenne : 1/2(100%1,5-100+0,5) = 50V
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A-1-5 %e caurant passe en {ait par Dyet D3 .
(‘ba Jonctian B-E de Ty e T3 ebt en Inuerse pour ce courand 150.)
A-2-1
Application de ba lai des maitles: te flockage de L d1/7dv doit 2the en
sens inverse de ).
Ug = E' + L di/dt
A-2-2 O<t¢ 1 ms:
Ug = 100V ( wait @ figure A2).

di/dt = (Ug-E')/ L = 833 A/s

l=1g+ 833t
O 1(t=0) = 2 A
|= 2+ 8331t | en ampére , t ¢n seconde .
Pour t = ms ; an en déduit: {(1=0,6) = 2 83A.

A-2-3 1 <t<2ms La méthode eat libse.

Ya pente vaut tewjouns: (Ug-E'}/L mais cette ["r:-.r'zx Ug = -100V
tle eat aburs de -2500 A/s.
e courant est toujours fonction linéaire du temps, an peut caleuler ta
canstante en remarquant qite, en 1=0,6ms if y a CONTINUITE DU COURANT
DANS L .
Fi an ne cﬂange has f"migine des temprs |, on thcune
| =-25001t + 4 A ,ten seconde.

%»ﬂ. t = 2ms on trouve alors 1(t=2ms)}=0BA

A -
IR 1517 a/s
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i} ins 45 ins dns t
B,6ns
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g%mahque : be cﬁangement de sens du eaurant va denner an fon coup de
fgebn au molewr.

e5 questions énergétiques ne sont pas demandées.
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PARTIE B dAmplificateus de difference

a forte dynamique aentide.

B—1 On freut recannaitre dans le mantage 2 mantages fondamentaua:
Un "Snverseun

Un "Fommateur-inverseur”. ‘
Les Lan sbenes prevunent alors écrire directoment tes résubtats demandes , bes
autres redémantient bes formules vues en courns ( pairfais avant fe Lac )
U= - (Ry/Rg JUp

Uz =-{Rza/Ra) Up + (Rz /R'1)(R{/Rpg) Ug

.

B-2 & fes résistances sont Lien apairées 6n obtient alonrs:
U2 =-(Ra/Ra) (Up- U} (A est en fait Pentrée innerseuse. )

B-3 Gchefle.
Foaur 1220 A Up-Ug=0,2V
L amplification est alors - -10/ 0,2 =-50 (¢'esd beaucoup!)
@r  Rp=100kO
Rp = 50 + 10° = 5 M

B-
e fa premicre question : Ug = - 10 U,
%a ynamique d’entrée est dane [+ 120V, -120vVv1.

4 f.i%qnamique d’entrée .
d

Rien de plus n'est demande. 4 autse entide a ba méme ds namique; une
bimitation du courant de sertie 4 10 ma ne géne pas le fonclionnement .

PARTIE C
Traitement du m‘gfnaf.

c-1 ff%uﬁ. 1000 vaberrs minimum ,
i faut un conuertlsseus 10 bits { 210 = 1024)

C-1-2 ny a alurs 1023 intervalles -
$a réselution eal : 20¥/1023 = 19,5 mV

c=-2
=0 :Priseen | ent =t ms: | ent=2 msi t=3 [ t=4 | =5
v compte: | leres valeurs:| | :

e=0 | dee=20 [ ( e=20 ) boe=20 | e=20 I e=20 e=20
[ Les calculs | non nulles i | I |
| sont en cours | | [ | i

P=0 | P=0 boP= 20+t i P=20 ( P=20 | P=20 | P=20

| t=0 I 1=0+20*%0,1 | |=2+2 | 4+2 | 6+2 | 8+2
i §=0 ~ §=22 I 24 I 26 } 28 | 30 ...

Le calcul se termine en t = 0
avec le nouvel échantilionnage.
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C-2-3S tqaud 2 faié t'écart au baut de 1 10ms
comme ¥ indique lu figwif:
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| prenier résultat

}scrutatinn de prise en conpte de C=270
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